
 

 

 



A1.- Solución: 
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XX  La traspuesta de adjuntos multiplicada por el inverso del 

determinante de la matriz a invertir. 

A2.- Solución: 

Sea R=nº de alumnos que vota Roma, L=nº de alumnos que votan Londres y P=nº de alumnos que votan París. 
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El primer sistema es el planteamiento que piden, después he pasado todas las incógnitas al primer miembro y he 

ordenado, a continuación sumando la primera ecuación y la tercera y despejando ,  se obtiene P. Ahora sustituyo ese 

valor en la segunda y tercera ecuaciones y paso los números al segundo miembro: 

60601201203en  valor este dosustituyeny  20402
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Luego  R=40, L=20 y P=60 

A3.- Solución: 

a) dbR 44282491)1( =++−=  

b) Utilizaremos la derivada primera y la segunda. Buscamos el valor o valores que anulan la primera y hacen 

positiva la segunda. 
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El ruido máximo se alcanza a las 2 horas y es de R(2)=48 decibelios. 

A4.- Solución: 

1en x continua es No f(x) 
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La derivada en el intervalo (1 , 4) es f’(x)=2(x-2) que se anula sólo en x=2. La derivada segunda es 2, mayor que cero . 

Luego hay un mínimo en (2,f(2))=(2,1) 

En (1 , 2) la derivada primera es negativa y la función decreciente. En (2 , +∞) la derivada es positiva y la función 

creciente. 



 

A5.- Solución: 

%505,05,025,03,0)()()()()( ==−+=∩⇒∩−+=∪ BFPBFPBPFPBFP Es la probabilidad de que 

juegue al futbol y al baloncesto 
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B
FP Es la probabilidad de que juegue al futbol sabiendo que juega al baloncesto 

A6.- Solución: 

Para obtener el intervalo de confianza debemos tener en cuenta que: 

ασµσ
αα −=







 +<<− 1·· 2/2/
n

zx
n

zxP , donde 1-α es el nivel de confianza (0,97 en nuestro caso). x la media 

de la muestra, ahora 745; σ la desviación típica, ahora 20; n el tamaño de la muestra, 50. 

)985,0015,01( que ya17,2015,02/03,097,01 2/ =−=⇒=⇒=⇒=− αααα z .Ver tabla 

a)Luego el intervalo pedido es: 
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b) Si queremos obtener un intervalo de anchura menor manteniendo el nivel de confianza podemos aumentar el 

tamaño de la muestra; esto hace disminuir el radio del intervalo porque hace aumentar el denominador de la 

fracción que aparece en él. Si no queremos cambiar el tamaño de la muestra, podemos reducir el intervalo 

renunciando al nivel de confianza, tomando uno menor, por ejemplo 95%. Esto hace que el factor 2/αz  que aparece 

en el radio del intervalo disminuya y por tanto disminuye el intervalo. 

  



 

  



B1.- Solución: 

Llamemos x al nº de lotes de tipo A e y al nº de lotes de tipo B. Las restricciones son: 
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La función beneficio B(x,y)=50x+80y. La gráfica de la región factible: 

 

Podemos evaluar B(x,y) en cada vértice de la región o considerar la recta 50x+80y=a que mayor valor da de a 

en los vértices de la región. Que es 50x+80y=88000. 

Luego la mayor cantidad de dinero se consigue con 800 lotes de tipo A y 600 de tipo B y son 88.000€ 

 

B2.- Solución: 

Llamemos A al número de lavadoras de tipo A que se han fabricado, B al número de lavadoras de tipo B que 

se han fabricado y C al número de lavadoras de tipo C que se han fabricado: 
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El sistema es el primero que aparece encima y la solución A=50, B=40 y C=60. 

 

B3.- Solución: 

En x=-1 se debe anular la derivada primera y en x=-2 la segunda 
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Y la función pedida es: 496)( 23 +++= xxxxf
 

 

 En el gráfico pueden apreciarse todos los elementos que intervienen: 

  



 

 B4.- Solución: 

 Para ser continua debe estar definida , tener límite finito en ese punto y que el límite coincida con el valor de 

la función 

a)
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b) Para t=0 quedan dos trozos de parábola, una con vértice en (1/2, -1/2) y cortes con eje X en (0,0) y (1,0) y la otra  

con vértice en (3,1). 

 

  



B5.- Solución: 

a)
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B6.- Solución: 

Para obtener el intervalo de confianza debemos tener en cuenta que: 
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zxP , donde 1-α es el nivel de confianza (0,95 en nuestro caso). x la media 

de la muestra, calculamos la media de los 10 datos y es 97,2; σ la desviación típica, ahora 15; n el tamaño de la 

muestra, 10. 
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a)Luego el intervalo pedido es: 
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b) Si queremos obtener un intervalo de anchura menor manteniendo el nivel de confianza podemos aumentar el 

tamaño de la muestra; esto hace disminuir el radio del intervalo porque hace aumentar el denominador de la 

fracción que aparece en él.  

 

 


